
 

 

 
 

Pályázati siker 
 
A Dombóvári József Attila Általános Iskola 800 000 forintos támogatást nyert az EMMI 
által kiírt, NTP-MKÖ-16 számú, „A nemzeti kulturális örökség megőrzését, a hazai 
nemzetiségi hagyományok és a népi kultúra ápolását felvállaló tehetséggondozó 
programok támogatása” c. pályázaton. 
 
A pályázat célja a nemzeti kulturális örökség megőrzését, a hazai nemzetiségi 
hagyományok és a népi kultúra ápolását felvállaló tehetséggondozó programok 
támogatása.  
 
Iskolánk pályázatában az alábbi programok szerepelnek: 

1. 60 órás tehetségfejlesztő programsorozat, műhelymunka az alábbi témakörökben: 

 Népzene története: A tanulók megismerik népzene kutatásunk főbb állomásait a 
korai forrásoktól a romantikus korszakon át a hiteles adatrögzítésig. Áttekintjük 
népzenénk történeti rétegeit, stílusait.  

 Népi hangszerek: A gyerekek a foglalkozások során megismerkednek az ősi 
magyar népi hangszerekkel, azok történetével, megszólaltatásuk módjával, 
lehetőség szerint kipróbálhatják, kézbe vehetik azokat.  

 Magyar népszokások körét a naptári évhez csoportosítva tekintjük át, illetve az 
élethez és a munkához kapcsolódó szokások körét elevenítjük fel.  

 Kézműves foglalkozások: A gyermekek- egy motívumgyűjtéssel kezdve - 
megismerkednek a népi kultúra motívumvilágával.  

 A nemezelés és bőrművesség technikájának elsajátítása, a népi iparművészet 
természetes alapanyagainak használata, az esztétikai igényesség és a vizuális 
élmény találkozása meghatározó a gyerekek verbális és vizuális kommunikációja 
szempontjából.  

 Népdalkör: Különböző stílusú és más tájegységről származó népdalok elsajátítása.  

2. Egy napos kirándulás Decsre és Őcsénybe: 

 Interaktív tanóra, kézműves foglalkozások, tájház látogatása 
 
A megvalósításban az iskola hat pedagógusa közreműködik Deli Orsolya projektvezető 
irányításával: Szalainé Balogh Erika, Juhász Gábor, Gyenei Zsuzsanna, Komprádtné Vértes 
Viktória, Bakonyváriné Szabó Brigitta és Olléné Kutasi Andrea. 


